



ХОЛОДНО!

Фото В. Лоскутова.

## ДВЕРИ В ВОЛШЕБНЫЙ МИР

С тех пор как городская центральная библиотека справилась свое новоселье в новом здании на улице Грязнова в ней появилось более ста тысяч томов политической, технической и художественной литературы, свыше десяти тысяч читателей регулярно посещают ее. И среди них, наверное, добрая половина металлургов.

В настоящее время организационная работа библиотеки с читателями достигла небывалого за все прошлые годы размаха. Прийдя в нее, читатель может не только выбрать и пользоваться нужной ему литературой но и послушать интересную лекцию, выступить на читательской конференции о полюбившемся герое прочитанной книги. Да мало ли еще какие сюрпризы для читателей готовят неутомимые работники библиотеки.

Не так давно, например, была организована встреча с родными и близкими людьми, хорошо знавшими известного сталевара Грязнова, в честь которого названа улица нового района города.

В гости к читателям библиоте-

ки приходили Почетные металлурги Магнитки товарищи Крячко и Елькин, Герой Социалистического Труда т. Артамонов, а также многие другие знатные люди города.

Сейчас в библиотеке организована очень интересная выставка технической литературы в помощь освоению новых специальностей. В честь пятидесятилетия Советской власти открыта также выставка о В. И. Ленине: «Полвека нашей эры».

Все эти мероприятия, литературные вечера, встречи, выставки в основном стали практиковаться буквально за последние два года. За это же время посетителями библиотеки было прочитано более 350 тысяч всевозможных книг.

Надо сказать, что большую помощь библиотеке в организации различных литературно-художественных, политических и технических выставок, встреч, вечеров оказывают члены так называемого библиотечного совета, в состав которого входит большинство работников комбината, пенсионеров, активных общественников.

Недавно в библиотеке состоялась отчетная конференция. О достигнутых успехах, о имеющихся еще слабых сторонах работы за прошедшее время рассказала заведующая городской центральной библиотекой т. Ерушева. В общем-то работа заслуженно была признана хорошей. На этой же конференции был избран новый библиотечный совет, в состав которого вошли опять-таки металлурги-общественники. Читатель надеется, что новый состав совета с еще большим энтузиазмом возьмется за работу, чтобы как можно большее число жителей нашего города могло войти в интересный и увлекательный волшебный мир книг.

Н. ПУТАЛОВ.

### НАМ ОТВЕЧАЮТ

#### Хулиган будет наказан

НА СТРАНИЦАХ НАШЕЙ ГАЗЕТЫ ОТ 21 ЯНВАРЯ БЫЛА ОПУБЛИКОВАНА ЗАМЕТКА ПОД ЗАГОЛОВКОМ «ТЯЖЕЛОБОЛЬНОЙ». В НЕЙ СООБЩАЛОСЬ О ХУЛИГАНСКОМ ПОВЕДЕНИИ ВО ВРЕМЯ ЛЕЧЕНИЯ ВОДИТЕЛЯ АВТОПОРУЗЧИКА КУСТА МАРТЕНА И. ЛАРИОНОВА.

КАК СООБЩИЛ В ПИСЬМЕ НАЧАЛЬНИК ЦЕХА КУСТА МАРТЕНА А. ШАХТАРИН, ФАК-

ТЫ, УКАЗАННЫЕ, В ЗАМЕТКЕ, ПРАВИЛЬНЫЕ. ЛАРИОНОВ ДО СВЕРШЕНИЯ ПРОСТУПКА ПРОРАБОТАЛ В ЦЕХЕ ДВА МЕСЯЦА. ЕГО ПОСТУПОК БЫЛ ОБСУЖДЕН НА ОБЩЕМ СОБРАНИИ ТРУДЯЩИХСЯ ЦЕХА.

В НАСТОЯЩЕЕ ВРЕМЯ И. ЛАРИОНОВ АРЕСТОВАН. ВЕДЕТСЯ СЛЕДСТВИЕ. ПРОВИННИВШИЙСЯ БУДЕТ ОСУЖДЕН НАРОДНЫМ СУДОМ.

### ОБЕЗЬЯНЫ И ТВИСТ

На весь мир прогремели 4 догматых парня из Англии — ансамбль «битлов». Во многих странах появились их подражатели различных степеней таланта и музыкальных способностей, распеваящие под аккомпанемент гитар и ударников песни в ритме твиста. Появились свои «битлы» и в Японии. Недавно, пресытившись привычной человеческой аудиторией, они решили вынести свои творения на суд ближайших родичей человека — обезьян и устроили в токийском зоопарке концерт перед клетками с гориллами и шимпанзе. По свидетельствам очевидцев, человекообразные отнеслись к концерту с явным неодобрением. Они скреже-

тали зубами, издавали резкие звуки, а под конец даже забросали неудачливых музыкантов комьями грязи.

Однако к утешению оркестрантов, мелкие обезьянки, стоящие на более низкой ступени развития по сравнению с гориллами и шимпанзе и может быть поэтому более неприхотливые, благосклонно отнеслись к музыкальным усилиям доморожденных японских «битлов». Как утверждают некоторые знатоки твиста, находившиеся при этом обезьянки запрыгали в своих клетках и даже совершали телодвижения, напоминающие некоторые па этого танца.

В. БАРАТОВСКИЙ.  
(ТАСС).

## НА КОНКУРС „ТВОЙ СОВРЕМЕННОК“

## УГОЛОК ПОЭЗИИ

### СИНЕ МОРЕ

«Сине море»... — от сказок  
остались слова.  
Помню с детства их.  
Сказки — ведь дело такое,  
Поначалу зайдется от них  
голова,  
А потом уж  
потрогаешь сказку рукою.  
Где-то в тысячах верст  
Громыкает Урал,  
Будто в небо уйдя,  
как огонь Прометей.  
Сине море...  
Срывается солнце со скал  
И на круглых камнях,  
притулясь  
золотеет.  
Я руками лучистую влагу  
ловлю,  
И солеными пальцами  
крабов хватаю.

Сине море,  
Я знал, что тебя полюблю,  
Потому что такое  
со всеми бывает.  
Я с Магнитной горы  
На кавказскую твердь  
Прибыл просто,  
как все,  
Как десятки с Урала.  
Сине море,  
Тебя нам звагает теперь,  
Почему ж моим предкам  
тебя не звагало?  
Прадед мой  
Только в сказках  
тебя и встречал.  
В наковальню стуча  
До десятого пога.  
Но лишь я — его привнук —  
Тебя прочитал.  
И наверное,  
легче тебя заработал.  
Г. РОГОЗИН.

### ВОСПОМИНАНИЕ

Каждый раз,  
Когда в закате зыбном  
Тонкий месяц лезвие согнет,  
Вспоминаю я  
твою улыбку  
И над Волгой  
желтый огонек.  
Тихой ночи теплое дыханье.  
Белый домин.  
Тропку под откос.  
Нам одним понятное молчанье  
Ничего не говорящих  
звезд.  
Может и наивны  
были встречи  
Может все в них было —  
от мечты.

Но всегда и помыслы,  
и речи  
Оставались солнечно чисты.  
Потому и в сердце  
все осталось,  
Хоть немолод —  
в седине висок.  
Потому и светит  
сквозь усталость  
Самый первый в жизни  
огонек.  
Огонем на том речном  
причале.  
Белый домин.  
Тропка под откос.  
Нам одним понятное молчанье  
Ничего не говорящих  
звезд.  
А. ПРОЗОРОВ.

## НАШИ „ЛУНАТИКИ“

В первом листопркатном цехе многие очень увлекаются рыбалкой. Перед выходным днем только и разговоров, как лучше подготовиться к рыбалке, куда лучше всего ехать, что брать с собой...

Однажды решили поехать на рыбалку за сто километров от города на озеро Хрусталь. Запедолой этого мероприятия был заядлый рыбак, заведующий зимних вылазок резчик Иван Жемеров.

Заказали в автобазе машину, особенно тщательно подготовили морыша, снасти. В выходной день к шести часам утра более десятка прокатчиков собрались на остановке «Профсоюзная». Кроме опытных, заядлых рыбаков пришли и двое новичков.

— Салаги — пошутил кто-то, указывая на них...

Машину пришлось ждать очень долго. Настроение рыбаков начинало портиться. И только к восьми часам, удобно расположившись, они выехали за город. Утренний туман постепенно рассеивался. Белоснежная равнина и огромное солнце слепили глаза. Настроение поднималось.

Вот и Хрусталь. На широкой ледяной площадке озера то тут, то там виднелись группы рыбаков.

— Да, клев на зорьке прозевали, — с грустинкой в голосе проговорил Петр Замушинский.

Чтобы наверстать упущенное рыбаки сразу же разбрелись по озеру небольшими группами. Заработали буры, ломки. Чтобы пробить лунку, пришлось усердно поработать, лед был почти метровой толщины. Отовсюду слышались шутки, смех. Когда все было готово к ловле, кто-то возбужденно сказал: «Ну, кто больше поймает?»

Постепенно голоса смолкли. В зыонкой тишине недвижимо сидели «лунатики» (так в шутку называют рыбаков в зимнее время). Взгляды их были прочно прикованы к

небольшой лунке, где на зеленоватой-темной воде тихо покачивались поплавок. И хотя вокруг было так сказочно красиво от ослепительно белого снега, искрившегося миллионами маленьких звездочек, а воздух был таким мягким и свежим, этого никто не замечал. Даже шофер, никогда в жизни не занимавшийся рыбалкой, незаметно втянулся в это дело.

— Есть первый! — радостно воскликнул итабелировщик Николай Артемов. На крючке у него упруго извивался полосатый окунь. Как говорится с легкой руки Николая все «лунатики» только успевали вытаскивать рыбешек, приговаривая: «Еще одна». Клев был на редкость удачным.

Незаметно пролетел день. Пора собираться домой. Чемпионом

оказался подкрановый Петр Замушинский. В его рюкзаке оказалось 205 окуней! На втором месте был Анатолий Протасов. 185 окуней — таков «трофей» Анатолия. Да и у остальных насчитывалось не менее сотни рыб.

Домой уезжали довольные и бодрые. Снова шутки, смех. А на другой день как-то веселее работало и разговору только и было, что о прошедшей рыбалке.

Скоро очередной выходной! И наши «лунатики» уже готовятся к новой вылазке. В их полку прибывают и прибывают новички. В первом листопркатном все больше и больше становится любителей рыбалки — этого интересного, увлекательнейшего вида спорта и здорового, разумного отдыха.

И. ДАВЫДОВ,  
контролер ОТК ЛПЦ № 1.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

### СРЕДА, 9 февраля

19.00 — новости, 19.05 — клуб «Родник», 20.05 — кинофильмы «На случай несчастья» и «Случай на новоселье», 20.20 — передача для молодежи, 20.50 — художественный кинофильм «Человек, которого нет».

### ЧЕТВЕРГ, 10 февраля

11.00 — кинофильм, 19.00 — новости, 19.05 — передача «У нас в гостях», 20.05 — кинофильм «В камышовых джунглях», 20.15 — передача «Инициатива и творчество», 20.45 — художественный фильм «Ночь без милосердия».

Редактор В. М. ШУРАЕВ.

Администрация, партийная, профсоюзная организации копрового цеха глубоко скорбят по поводу смерти пенсионера БАХАРЕВА Михаила Семеновича члена КПСС, бывшего старейшего работника копрового цеха и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив ТЭЦ глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти СИВОВА Юрия Николаевича и выражает соболезнование семье и родственникам покойного.

ПИСЬМА  
ПРИХОДИТ  
ЗВОНИТ

## Наш адрес

Левый берег, ул. Кирова, 97,  
(гостиница, 2-й этаж). Телефоны  
3-38-04, 3-31-33, 3-47-04, 3-07-98.